



Пастух из Краснознаменского района обвиняется в избиении до смерти напарника



Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области расследуется уголовное дело в отношении 29-летнего уроженца города Гусева. Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Вечером 20 мая текущего года на поле вблизи поселка Новинки Краснознаменского района местными жителями обнаружено тело 43-летнего пастуха, занимавшегося выпасом скота индивидуального предпринимателя. В ходе осмотра на теле погибшего следователи регионального управления СКР обнаружили множественные повреждения в области головы и конечностей. 27 мая 2020 года по подозрению в совершении указанного преступления задержан 29-летний житель города Гусева – напарник погибшего.

По версии следствия, вечером 17 мая 2020 года, обвиняемый в компании коллеги в бытовом помещении на пастбище отмечал день рождения. После распития спиртного, как полагает следствие, неподалеку от «бытовки» между мужчинами возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес приятелю не менее 15 ударов веткой от дерева по голове и телу, после чего вернулся в помещение.

Через некоторое время, вернувшись к месту избиения, он обнаружил напарника без признаков жизни, попытался оказать ему первую медицинскую помощь, но убедившись, что мужчина мертв, испугался содеянного и с места преступления скрылся. Десять дней мужчина провел в лесном массиве неподалеку от города Гусева, но был задержан сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

правоохранительных органов.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, мужчина дал подробные признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления, подтвердил их в ходе проверки показаний на месте. В настоящее время ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Обвиняемый водворен в следственный изолятор.

По уголовному делу допрошен ряд свидетелей, назначены судебные экспертизы, выполняется комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательств и установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1470300>